NETAKLWEBA MAPVHA TEHHAIBbEBHA ABI'YCMAHOBA HATAJIBA AHATOJIBbEBHA
ANpeKTop ueHTpa ynpasneHusa npoektamm KPUTKul1PO VUnTesnb UCTopunm n obectBo3HaHng MBOY «I MMHa3na Nel»

NnoyeTHbIN PAabOTHMK obLLero o6pa3oBaHMA r. KeMepoBo, KeMepoBckaga obnactb-Ky3bacc
r. KeMepoBo, KeMepoBckada ob1actb-Ky3bacc

NETAKLLUEBA NTPUHA HUKOJTAEBHA LLHOPOXOBA EKATEPMHA HNKOJTIAEBHA
yumTenb aHrnmmckoro a3bika MbOY «COLL Ne6» vuntenb MHpopMatnkm MbOY «MOLL Ne56» INI'T INpoMbllinieHHoe
r. Canexapg, AHAQO KeMepoBckaa obnactb-Ky3bacc

NMTAHUPYEM BIODQKET

3AHATUE NO ®UHAHCOBOW TPAMOTHOCTW

MHCTUTYT BOCITUTAHUA PAO




O yeM MpeT peub?

OTO eCTb Yy rocygapcTBa, oTOoesribHOU (PpUPMbl, CEMbU U MPOCTO YesrioBeKaA.
OTO MOXXHO MJaHMPOBATb HA Heaen, Mecauy, 1 rod. 2To 3aBUCUT OT TOrO,

CKOJIbKO FroCcygapCcTBO, hUnpMa, ceMbsa UJIN YesiIoBEeK MOryT 3apaboTaTh,
CKOJIbKO XOTAT MOTPATUTb. Y HUX MOCJSIe PacXoOdoB AeHblrn ewe MoryT
OCTaTbC4, @ MOTYT U 3aKOHUYUTLCH.

UTO 3T10?







MoMorure coopartb C/NOBO...

OUNHAHCOBbLIU NJ1AH PACXOODbI



BIOAXXET —

3TO PUHAHCOBbLIN MJ1aH, BKJHOYAKOLLIN
COBOKYMHOCTb JOXOO0B 1 PpAacxXxoaooB Ha roa




UaoeanbHbiv Orog)xeT: MU MU peasibHOCTDbL?

COCTABBTE ®OPMYJ1Y MOAEAJIBHOI O BIOOXXETA

< = >




Kak nyvyuwe?

LEONLINT
[POOULUNT
CEAJTAHCUPOBAHHbBIV BIOOXET



Kak 3KOHOMMUTb U NPUYMHOXXUTb AEHbIrn?

1. ONTMM3npoBaTb pacxobl, HAUTU TO, 6e3 Yero MOXXHO 0B6ONTUCH

2. CoBepLuaTb NOKYMNKM B Nepunod pacnpogax<

3. BepexxHo ncnonb3oBaTb BOAY, 3N1EKTPUYECTBO U Ogpyrme pecypchl

4. [N1oNoOXXNTb YacTb AeHer B 6aHK

5. Hantu gpononHuTenbHyo paboTy
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4 KQPTUHKU — O1HO CNOBO

Xopoluo,
YTO ceroaHs
AOJDKHbI
HauYUUC/IUTDb
NeHcuIo

10,356.00

7.58%a
103,56
-6.28%v

15,356.10
7.58% a




HT10 3T0? NOoCTaBbTe CNOBa
U NPpeasioru B KJIETKHU no nopsaaky

a) MaTepuasibHble

0) OeHeXHble 1 3

N LEHHOCTU

0) BpeMeHU 6 8
e) YeJIOBEKOM
) B

3) pe3ynbTaTte

n) cpencTBa
K) KaKkoun-nmbo

1) OeATefibHOCTU 14 [Tonyuynnocs!
M) 3a
H) nepunon

O) MNOJZIYYEHHbIE
M) onpenenéHHbIN
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AOXOL4 —

NeHeXXHble cpeacTtBa UM MaTepumanbHble
LLEHHOCTW, NONYYEHHbIE YeJTOBEKOM
B pe3y/bTaTe Kakoun-1inbo OeaTeIbHOCTU
3a onpenesiéHHbIV nepunon BpeMeHm
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Buabl poxonos

1. 3apaboTHaga nnaTa

2. BaHKOBCKME NPOLUEeHTbI
3. [oHOpap

4. [NeHcus

S. ..

6. ..
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10,356.00
7.58%a

103,56
-6.28%v

15,356.10
7.58% a



Buabl poxonos

1. 3apaboTHaga nnaTa

2. BaHKOBCKME NPOLUEeHTbI

3. [oHOpap

4. [NeHcus

S. lNpemus

6. [1loxoObl OT NPOOaXU

7. Bbiurpsiwl B foTepeto
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Buabl goxoaosB

3apaboTHagd nnaTa
[leHCcuUs
CtuneHaus
[OHOpap

[leHCuHs

[MpeMusa

[MTpuGbinb UpMbI
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[TpoueHTbl N0 BKMaAy
OnnaTta nytewecTtBus

IHnBmnaoeHObl

(NnpoueHTbl OT B1IaaeHUsa ueHHbIM1M 6yMaramm)

JHoxoabl OT apeHAabl

(peHTa)

loxoabl OT XO3AUCTBA

(npoaa)xa Kaprtodena, MONOKa U T.4.)

PeneTUTopCTBO



O yeM MeuTaloT repou MmynbThunbMma?
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MOXXHO /1M COCTAaBUTb U3 NpUBEeAEHHbIX
TePpMMUHOB CXeMy?

LUNKJTNYHDBIE CE3OHHDbIE [MEPEMEHHDbIE
PACXO/ObI PACXO/ODbI PACXO/ODbI
[MOCTOHAHHDIE EAVNHOBPEMEHHDIE JINHHOE
PACXO/ODbI PACXO/ODbI NMNMOTPEBJIEHUE
HEINPEABWWOEHHDIE OBA3ATEJIbHbIE
PACXO/ODbI [MTJTATEXW



MOXXHO /1M COCTAaBUTb U3 NpUBEeAEHHbIX

TePpMMHOB CXeMy?
HEMNPEABUWAOEHHDIE EAVNVHOBPEMEHHDIE
PACXO/LHbl PACXO/ObI

[NTEPEMEHHDbIE
PACXO/bI

LNKJTMYHDbIE CE3OHHDbIE
PACXO/bl PACXO/ObI

[MOCTOAHHDIE
PACXO/bI

OBA3ATEJIbHbIE
MNJTATEXU

JINHHOE
NMOTPEBJIEHUE
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UTO 3HAUMT
«MNJIaHUPOBATDH
olIoKeT»?

- é



MaMa Masburka paboTaeT Ha KMHOCTYAUM, ee 3apaboTHad nnaTta cocTtasngdet 40 000 py6/Mecau,.

[Tlana ManbyMkKa — yCrneLwHbl UHXXeHep Ha 3aBoae, PYKOBOOUT KOHCTPYKTOPCKUM BHOPO,

ero 3apaboTHaga naaTta B MecdLl Ha 50% 6onblle, YeM Y MaMbl.

Y nanbl Ha 3aBoAe Npu BbIMOJIHEHUW MJ1AHA, @ MMEHHO OT ero pykoBoACTBa 3aBUCUT BbIMNOJIHEHUE
NJaHa, BbiMslaumBaeTcd 1 pa3 B kKBapTan npemmna paBHaa 30% oT oknapga (oknapg — 33 000 pyonen).

OHUN OXKMBYT B CAMOM UeHTPpe MOCKBbI, poanTenn nobuparotca oo padoTbl HA aBTOMoObBUNe,

X pacxomdbl 33 MecdL Ha ob6CcnyXXMBaHMe aBToMobumna coctasnatoT 15% oT 3apaboTHOU nnaThl
poanTenen. KoMMyHasibHbIe njaTeXun 3a XXunbe coctaBnatoT 10% oT 3apaboTHOU naaThbl poauTesnen.
OHU TakXXe OornJlaymBatoT LWKOJTY MHOCTPAHHbIX A3blkoB (Aaana @enop He NtobuT Tyga XoauTb,

3TO ObINNO XeflaHune poanTenen) N XyOoXXeCTBEeHHVIO LKoY Ond cBoero cbiHa — 8000 py6/mecsu.

MaTpoCcKUH U LLIapUuK Horga ntobaT noslakoMmUTbCcd KOPMOM «Dennke» M Ha 3TO yXoauT
3 000 pyoneu B 2 Mecsua. A eLle nec MeyTaeT O pyXXbe, KoTopoe ctouT 25 000 pyonen.

B cpegHeM B MecdLl Ha ogexxay U JTIMYHble pacxondbl ceMbda TpaTUT 35% CcBOUX AOXOQO0B.
CeMbg MeyTaeT O noe3agke K MOpHo B Ukone, nyteBka Ha Tpoux B Typumnro ctout 180 000 pyobnewn.
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BOnNpocChI:

CMOryT /1M OHUN HAKOMUTb OEeHbrM Ha NYyTeBKY C 9HBAPS Mo UJb?
JToKaXXnTe BaLLle MHEeHMe, ONMPAAChb Ha pacyeTbl. Ecnm HeT, TO B KAKOM MecdL,e CeMb4

nanm Mepopa CMOXKET OCYLLEeCTBUTb CBOK MeyTy? EC/M 3TO He NMoSIYUYUTCH B IeTHUM
nepumon, TO KakK MOXXHO He TOJIbKO COXPaHUTb, HO U MPUYMHOXXUTb HAaKOMJIeHHbIe OeHbIr

0o cnepywoLlero nonga?

Kakne m3 pacxogoB CEMbU MOXHO COKPATUTBL?

Kakre Babl OXOO0B MOXHO MPennoXuMTb ceMbe MYNbTUMMKALMOHHOIO repoqa —
oann Menopa, yuymTbiBagd, YTO Y HUX eCTb OOMUK B AepeBHe, KopoBa Y MaTpPOCKMHA?

CMOryT N repoun Kynmtb pyxxoe LLapunky?
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[TJTARVPOBAHME

[ PAMOTHOCTD

neonuntT BOOMXXET P

DOXOMObI neHcus

- MW

ATA - PACXOADI

[IPUBDbIJIb



MOXHO BroIXKeT caoesiaTb NaeasibHbIM?
UTo 0nga aToro Hago?

UTO 3HAUUT naHnpoBaTb BooXKeT?

22




JloMalllHee 3apjaHMe Ang NpoaABUHYVYTbIX
3HATOKOB (P MHAHCOBOM ’PAaMOTHOCTM

CAOENATb OUATPAMMY PACXOO0OB CEMbW
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KPACHbIA KOHbD |
UHCTUTYT BOCIMIUTAHUA




